



LEGFŐBB ÜGYÉSZ

KSB. 4861/2014/162.

Dr. Hadházy Ákos úrnak
országgyűlési képviselő

B u d a p e s t

Tisztelt Képviselő Úr!

A 2020. május hó 20. napján, K/10649. számon bejelentett „**Miért nem került felfüggesztésre a Simonka-ügyben érintett további három országgyűlési képviselő mentelmi joga?**” című, írásbeli választ igénylő kérdésére az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42.§-ának (9) bekezdése alapján a következőket hozom szíves tudomására.

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal adóigazgatásban lefolytatott vizsgálatának eredményeként a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal a Simonka György által irányított termelői szervezeteket határozatban kötelezte a jogosulatlanul felvett támogatások visszafizetésére.

Simonka György országgyűlési képviselőként a minden gazdálkodót érintő adminisztrációs hibák miatti túlzott jogkövetkezmények kiküszöbölésére hivatkozva javasolt jogszabálymódosításokat. A nyomozó hatóság szerint azt remélte, hogy személyére nézve is a visszafizetésre kötelező határozatok visszavonását érheti el.

A Kormány jogalkotási tervében a mezőgazdasági, agrár-vidékfejlesztési, valamint halászati támogatásokhoz és egyéb intézkedésekhez kapcsolódó eljárás egyes kérdéseiről szóló 2007. évi XVII. törvény módosítása nem szerepelt, ezért az általánosságban racionálisnak tűnő törvényjavaslatot egyéni országgyűlési képviselők nyújtották be.

A Központi Nyomozó Főügyészség a Simonka György elleni nyomozás során vizsgálta a jogszabálymódosításokkal kapcsolatban bűncselekmény gyanúját, azt azonban kizárta. A jogalkotásban részt vevők szerepe semmilyen büntetőjogi felelősséget nem vetett fel.

A jogszabályok módosítását követően a Simonka György irányítása alatt álló termelői szervezetek kérték a támogatások visszakövetelését előíró határozatok visszavonását. Ez azonban nem történt meg. Simonka György cselekménye tehát a NAV döntését nem befolyásolta.”

A Képviselő Úr által a közösségi médiában 2020. május 21-én közzétett nyilatkozatával kapcsolatos, – a fentiekben idézett – a Legfőbb Ügyészség által közzétett sajtóközleményben foglaltakat fenntartom.

Kérem Képviselő Urat, hogy válaszat elfogadni szíveskedjék.

Budapest, 2020. május hó 26. napján

Tisztelettel:



(Dr. Polt Péter)